

# ISA世界长板冲浪锦标赛在万宁结束 美国选手包揽男女组和团体冠军



本报万城1月25日电 (记者张期望)2018年ISA世界长板冲浪锦标赛暨第八届万宁国际冲浪赛今天结束,美国选手成为最大赢家,包揽男女组冠军和团体冠军。

此次长板冲浪锦标赛男子组冠军是来自美国夏威夷的选手Kai Salas,亚军是来自秘鲁的Benoit Clemente,季军由美国选手Tony Silvagin获得;女子组冠军是美国的Tory Gilkerson,亚军是来自巴西的

阳光甜姐Chloe Calmon,季军由美国选手Honolulu Blomfield获得。

团体积分的冠军依然由美国队获得,亚军是秘鲁国家队,季军是夏威夷队。美国成为本次比赛的大赢家,收获团体冠军和4枚个人奖牌。中国队排在团体积分的第13名。中国选手郭淑娟在第三轮的复活赛中被淘汰,这也是中国冲浪选手在国际性比赛中走得最远的一次。与国外高手相比,中国冲浪选手的竞技水平还有很大差距。

参赛选手在浪尖上跳跃。 本报记者 袁琛 摄

## 中国男排超级联赛第二阶段比赛文昌开打 八一男排3:0击败广东获首胜

本报文城1月25日电 (记者张期望 通讯员王先伟)2017-2018中国男子排球超级联赛第二阶段(排位赛)A组第86场比赛,今晚在文昌体育馆开打,八一盈冠体育男排以3:0轻取广东深圳国体男排,获得了第二阶段首场比赛的胜利。

首局比赛八一队开局落后,但很快掌握住了比赛的节奏,将比分追至9:9平。随后,八一队保持良好状态,连连得分,比分不断扩大,以25:18拿下第一局。

第二局比赛争夺激烈,比分交替领先,也多次出现平局,比分战至23:23时,八一男排在关键时刻开始

发力,并以26:24拿下第二局。

第三局八一队开局后掌握节奏,比分一直领先。八一队9:6领先时,广东队请求技术暂停。但八一队的节奏未被打乱,继续保持比分领先状态,最终以25:17拿下比赛。

广东队主教练赛后表示,在比赛

过程中广东队一传和二传出现失误,发挥不太好。他同时也表示,八一队配合非常默契,技术强,是一支值得学习的强队。八一队主教练表示,整场比赛虽然是3:0获胜,但是整个过程还是比较艰难的,对方的两名外援给八一队带来很大压力。

## 克利伯环球帆船赛东澳大利亚至三亚赛段即将扬帆 三亚将举办系列落地活动

本报三亚1月25日电 (记者孙婧)从去年8月20日启航的2017-2018赛季克利伯环球帆船赛,即将于1月29日进入从东澳大利亚至三亚的第五赛段。为迎接三亚队的新年归乡之旅,主办港之一的三亚,已准备好11支参赛船队的抵港欢迎仪式、三亚号航海日、三亚港内赛及港内赛颁奖仪式、三亚号公众开放日等落地活动,将于2月21日至3月4日在半山半岛帆船港举行。

作为克利伯环球帆船赛落地三

亚的重头戏,三亚主办港活动已经进入最后的实施阶段。根据赛事组委会和三亚方面的安排,届时11支参赛船队将在三亚开展包括抵港欢迎仪式、船队抵达发布会、克利伯船员三亚城市旅游日、三亚号航海日、三亚港内赛及港内赛颁奖仪式、三亚号公众开放日、三亚站启航仪式等落地活动,不仅吸引市民及游客的关注参与,也将通过这项国际性赛事,向世

界展示三亚城市的良好形象。

此次比赛三亚积极组队全程参赛,邀请颇具经验的澳大利亚航海家温迪·塔克任船长,率领64名性格迥异、各有所长的船员,在这场长达4万海里航海赛程中接力为三亚争光。在头三个赛段,三亚号表演优异,总分领先,然而在第四赛段的比拼中,受澳大利亚海域连续混乱的天气和复杂海况的影响,三亚号仅获该

赛段季军。下一程回归母港,三亚号船员斗志重燃,力争佳绩。

克利伯环球帆船赛是世界上最长的远洋业余航海比赛。2017-2018克利伯环球帆船赛于2017年8月20日在英国利物浦起航,途经乌拉圭、南非、澳大利亚、三亚、青岛、美国、巴拿马、北爱尔兰等7个国家和地区的12个城市,最终于2018年7月28日返回英国利物浦,总里程4万多海里。

## 国家杯棋牌职业大师赛象棋桥牌比赛澄迈落幕

本报讯 (记者王黎刚)首届“富龙·国家杯棋牌职业大师赛”象棋和桥牌比赛近日在澄迈老城中国智力运动产业基地落下帷幕。

本届比赛汇集了国内顶尖的象棋和桥牌选手,象棋比赛总奖金50万元,桥牌比赛总奖金120万元。在象棋大师赛中,八位象棋国手齐聚国家杯,最终,王天一经过三轮厮杀,勇夺国家杯首个象棋冠军,郑惟桐、赵鑫鑫分别获得亚军和季军。在桥牌大师赛中,华彬智运队获得桥牌团体赛冠军,北京京能队和普得时代队分获亚军和季军。

### NBA战报

马刺108:85灰熊
76人115:101公牛
太阳101:116步行者
鹈鹕101:96黄蜂
爵士98:95活塞
猛龙108:93老鹰
火箭104:97独行侠
森林狼114:123开拓者
凯尔特人113:102快船

## 西甲第21轮前瞻

### 皇马要为欧冠资格而战

上赛季欧冠和西甲“双冠王”皇马本赛季战绩急剧下滑,联赛已落后巴萨19分,卫冕已无可能,欧冠争夺前景不被看好,八分之一淘汰赛恐难敌巴黎圣日耳曼。北京时间1月25日,皇马在国王杯四分之一决赛中爆冷被小球会莱加内斯淘汰,又“失去”一项锦标。看来,银河战舰很可能四大皆空。

北京时间1月27日,皇马将在西甲第21轮比赛中客场战瓦伦西亚,皇马需及时止跌,虽然追赶巴萨无望,但还有欧冠资格要保。上赛季威风八面的皇马如今要为欧冠资格而战,这不是危言耸听。

目前皇马在少赛一轮的情况下积35分排名第四,领先第五名比利亚雷亚尔1分,优势并不明显,稍有不慎,就会跌出欧冠区。本轮皇马的对手瓦伦西亚积40分排名第三,这将是一场争夺欧冠资格的关键战役,客场作战的皇马要想全取3分并非易事。国王杯被淘汰引发震动,皇马队内军心不稳,三天后又得投入联赛的关键战役,主帅齐达内面临巨大考验。当然,以皇马的实力,最终保住前四获得欧冠资格应无太大问题,但如果与瓦伦西亚之战表现不佳,齐达内的日子更不好过了。

■林永成

## ■CBA第31轮前瞻 江苏队主场欲擒领头羊

1月26日晚,CBA常规赛第31轮将上演一场强强对话,江苏队主场迎战广厦队。领头羊广厦已锁定季后赛资格,是第一支获得季后赛门票的球队,而排名第四的江苏要想直接进入季后赛,还需面对激烈的竞争。

本周二晚间,江苏的功勋外援布鲁克斯已经返回中国与球队汇合,此前他因为儿子出生返美暂别一周。布鲁克斯离队期间,江苏队由新外援布鲁斯出战,4场比赛2胜2负战绩一般。布鲁克斯的火线回归,对于江苏队是个不折不扣的好消息。场均37.2分的他名列联盟得分榜第2位,此外每场还有5.8次助攻。不过,由于刚刚归队,还需要倒时差的布鲁克斯能够打出几成状态,还有待实战检验。

布鲁克斯进攻火力猛,而广厦小外援福特森的优势在于神出鬼没的传球,他目前以场均11.5次助攻领跑联盟助攻榜。两队的大外援也实力相当,因此胜负的关键,也看国内球员的发挥。

本赛季首回合交手,广厦队主场111:95大胜江苏队。此战对于江苏队来说是“复仇”之战,他们要借主场之利力克领头羊。

■林永成

## 文娱新闻 | 综合

# 我省引进多台文艺节目迎新春

据介绍,2月1日晚8时,福建泉州高甲戏传承中心将为我省戏迷带来精品剧目《昭君出塞》。该剧由国家一级演员、中国戏剧梅花奖获得者陈娟娟主演;2日晚,该单位还将为海南戏迷献上高甲戏折子戏专场演出。

2月4日和5日晚8时,由中国音协爱乐男声合唱团演出的“庆祝海南建省三十周年新春音乐会”将与我省乐迷见面,音乐会将带来多首人们耳熟能详的中外名曲。

由昆明聂耳交响乐团演出的“海

南2018新春音乐会”定于2月9日、10日晚8时亮相。该团成立于2010年3月,是中国唯一以人民音乐家聂耳名字命名的交响乐团,音乐会将由国家一级指挥卞祖善执棒。

作为我省2018年精品剧目惠民

演出系列活动,经政府补贴后,这些演出的票价分三个等级,分别为甲等90元、乙等70元、丙等50元。观众可到省歌舞剧院售票处购票或通过关注“海南省歌舞团”(hnsgrt0989)微信公众号购票。

## 宋庆龄与何香凝 文物图片展在京开幕

新华社北京1月25日电 (记者姜潇)为纪念宋庆龄诞辰125周年、何香凝诞辰140周年,由中国宋庆龄基金会研究中心、仲恺农业工程学院和上海市孙中山宋庆龄文物管理委员会联合主办的“菊石之谊——宋庆龄与何香凝”文物图片展,25日在北京宋庆龄故居开展。

展览集中呈现了宋庆龄、何香凝从革命同志、亲密战友直到情谊胜似亲人的风雨岁月,由120余张图片和近20件文献资料及文物组成。其中,宋庆龄与何香凝及家人的往来信函,宋庆龄赠何香凝外孙女李润的结婚礼物等都是首次亮相。

当日,还配合展览开展了主题讲座。廖仲恺何香凝纪念馆馆长蔡瑞燕讲述伟大女性爱情与事业的故事,并与现场观众积极互动。

据悉,展览将持续到今年6月结束。

## 中国当代绘画展柏林举行

据新华社柏林1月25日电 (记者田颖)24日晚,旅德中国艺术家赵孟君、李志为柏林中国文化中心带来他们创作的抽象表现主义风格绘画,向德国观众展示中国当代艺术魅力,近百位当地观众出席了“心迹——赵孟君、李志双人作品展”开幕式。

赵孟君告诉现场观众,他和李志在德国生活、游览、工作近一年时间,深切感受到中西方文化既有差异也有相同。如德国表现主义和随性涂鸦式画风与中国传统大写意绘画,在对绘画的认识与表现上有异曲同工之处。他希望此次展览能增进来宾对中国当代艺术的了解,促进彼此情感交融。

此次展览预计持续至2月7日。

## “欢乐春节”走进塞浦路斯

据新华社尼科西亚1月24日电 (记者张章)在中国传统新春佳节即将到来之际,中国南京市歌舞剧院24日在地中海岛国塞浦路斯举行“欢乐春节”巡演,为现场500多名华侨华人和当地民众带来一场中国文化盛宴。

在塞浦路斯南部海滨城市利马索尔的演出具有浓郁中国传统文化特色。中国艺术家精心表演了少数民族组舞《欢乐颂》、细腻唯美的舞蹈《小城雨巷》、玄妙莫测的魔术《见证传奇》和川剧变脸等十多个节目。整场演出精彩纷呈,掌声不断。

“欢乐春节”巡演由中国文化部派出,中国驻塞浦路斯大使馆主办,25日还将在帕福斯进行一场表演。

## 海南曲艺迎春综艺晚会今晚上演 将演出十多个类型的曲艺节目

本报海口1月25日讯 (记者尤梦瑜 实习生符桃心)春节的脚步越来越近,为丰富广大群众的精神文化生活,省文体厅引进《昭君出塞》、《新春音乐会》等多台文艺节目,以惠民演出形式于2月初在省歌舞剧院上演。

据介绍,2月1日晚8时,福建泉州高甲戏传承中心将为我省戏迷带来精品剧目《昭君出塞》。该剧由国家一级演员、中国戏剧梅花奖获得者陈娟娟主演;2日晚,该单位还将为海南戏迷献上高甲戏折子戏专场演出。

2月4日和5日晚8时,由中国音协爱乐男声合唱团演出的“庆祝海南建省三十周年新春音乐会”将与我省乐迷见面,音乐会将带来多首人们耳熟能详的中外名曲。

作为我省2018年精品剧目惠民

演出系列活动,经政府补贴后,这些演出的票价分三个等级,分别为甲等90元、乙等70元、丙等50元。观众可到省歌舞剧院售票处购票或通过关注“海南省歌舞团”(hnsgrt0989)微信公众号购票。

演出系列活动,经政府补贴后,这些演出的票价分三个等级,分别为甲等90元、乙等70元、丙等50元。观众可到省歌舞剧院售票处购票或通过关注“海南省歌舞团”(hnsgrt0989)微信公众号购票。

## 首届三亚国际音乐节3月唱响 世界顶级电音DJ加盟

本报三亚1月25日电 (记者孙婧)首届三亚国际音乐节将于3月2日至3日举行,已确定世界顶级电音DJ加盟,共2万张预售票告罄,显示出行音乐节未演先火的“黑马”架势,为给音乐节预热,“机场快闪”将于2月14日在凤凰机场开启,这是记者今天从主办方获悉的。

据介绍,2016年国际音乐峰会发布的全球电子音乐产业报告显示,2015年全球电子音乐产值达到71亿美元,千变万化的电子音乐赢得年轻

人青睐。首届三亚国际音乐节瞄准的正是电子音乐这一新流行领域,请到100位世界级音乐人,其中有世界百大DJ排名第一、第二位、第四位和第五位,足以号召电音爱好者前来。

音乐节举办期间,三亚还将举办持续3天的全城联动活动,为全球音乐爱好者和游客准备好多轮“文化大餐”。其中,3月1日和3月2日的上午10时至12时,大型花车巡游和街头艺人表演将在主城区上演,将中西文化魅力与音乐节氛围传递到街头巷尾;3月1日和3月2日下午5时30分至晚上8时30分,将在海虹广场、大东海广场、美丽之冠广场三个分会场,分别举办“一带一路”中国风汇演、摩登潮流电子音乐会和流行音乐演唱会,为三亚的游客和群众提供免费的高水准音乐盛宴。

值得关注的是,在美丽之冠广场举行的流行音乐演唱会上,来自中国大陆和台湾的华语歌手王若琳、彭佳慧、严艺丹、艾怡良、许均、金贵晟、隔壁团等将登台演唱。

人将经历一番生死考验,到底关乎命运的枪口在指向谁?记者了解到,在这甜蜜爱情的背后,其实有着一系列事件在作祟,特别是随着两位主人公了解的不断加深,两人都发现巧合越来越多,好像幻觉也在不断参与故事的推进,最终将两人的命运与30年前发生在纽约中央车站的一起情杀案联系到了一起,30年前发生的凶杀案即刻水落石出……

业内人士告诉记者,这部电影故事蹊跷,剧情不断反转,导演将爱情、动作、悬疑、惊悚等多种类型融为一体,将使影迷产生头脑风暴,在众多引进电影中,属于类型比较有特点的引进片。



### 引进片《绝命时钟》今登海南院线

本报海口1月25日讯 (记者卫小林)由中国电影集团公司引进的美国和澳大利亚合拍电影《绝命时钟》(以下简称“《绝命时钟》”),将于1月26日在省各大院线上映,这是记者今天从我省院线获悉的。

据介绍,《绝命时钟》由澳大利亚导演保罗·科瑞执导,荷兰男星米契尔·哈思曼和澳大利亚女星泰莉莎·帕尔墨领衔主演,主要讲述男女主角两人因为偶遇而一见钟情,其后两人在公园、街道、画廊、餐厅、酒吧等各种场景开启疯狂的“秀恩爱”模式,或翩翩起舞,或千里送花,或甜蜜拥吻。殊不知,一场意外打破了两人之间的和谐,男女主角终于认识到这一切并非巧合,两个相爱的

人将经历一番生死考验,到底关乎命运的枪口在指向谁?



引进片《绝命时钟》剧照

人将经历一番生死考验,到底关乎命运的枪口在指向谁?记者了解到,在这甜蜜爱情的背后,其实有着一系列事件在作祟,特别是随着两位主人公了解的不断加深,两人都发现巧合越来越多,好像幻觉也在不断参与故事的推进,最终将两人的命运与30年前发生在纽约中央车站的一起情杀案联系到了一起,30年前发生的凶杀案即刻水落石出……

业内人士告诉记者,这部电影故事蹊跷,剧情不断反转,导演将爱情、动作、悬疑、惊悚等多种类型融为一体,将使影迷产生头脑风暴,在众多引进电影中,属于类型比较有特点的引进片。